

# 吕巷镇在全区率先把党风廉政监督网络延伸到村(居)委

## 建立三级网络 提升有效监督

本报讯 前不久,吕巷镇纪委向全镇各村、居基层单位党风廉政建设工作小组成员下发了征求意见表,要求各组在监督过程中及时将发现的各单位党员和干部的廉政问题和先进事迹上报镇党风廉政监察站。

2009年,吕巷镇创新工作思路,使全镇党风廉政建设的组织机构延伸到基层,在全区率先建立了村、居基层党风廉政监督工作小组。各村、居党风廉政监督小组成员均由各村中工作责任心强、群众中有威信的老党员、老干部组成。

本报讯 前不久,金山区水文站、金山区规划和土地管理局等15家驻镇单位党组织,主动联系山阳镇党委组织部,表示要认真落实中共上海九届市委十一次全会要求,在镇党委的统筹协调下,全力参与世博尤其是做好安保方面的相关工作,发挥党组织的战斗堡垒作用,为举办一届成功、精彩、难忘的世博会和推进区域化党建格局

基层单位党风廉政监督小组在党风廉政宣传教育、民主监督等方面发挥了积极的作用。吕巷镇不断推进全镇反腐倡廉工作有序推进,建立起党风廉政监督长效机制,形成了区、镇、村(居)三级互动的党风廉政监督网络。

镇党风廉政监督站加强对基层监督小组的工作指导。今年年初,制定并下发了《2010年吕巷镇党风廉政监察站工作意见》,并对每一个基层监督小组进行专题培训,明确工作内容和职责。每季度召集各监督组长召开会议,交流和

研讨工作,对监督工作的开展情况进行调研,总结和推广好的经验和做法,推动基层党风廉政监督小组工作的深入开展。

各基层党风廉政监督小组在加大开展党风廉政宣传教育的同时,加强基层单位对党委、政府决策贯彻执行情况的监督以及村(居)党政班子党员干部的思想作风状况、依法行政能力等问题的监督。监督员通过听、看、座谈等形式密切联系群众、广泛听取意见,进一步开展“听责、听廉、听形象”活动,把群众的各种意见和建议及

时反馈给单位党(总)支部、村(居)委会领导以及镇党风廉政监督站。如个别村的村务公开栏目没能按制度规定公开,公布内容有缺少的情况,监督员将群众的意见反馈后,镇党风廉政监督站及时向该村指出并督促其整改。

吕巷镇坚持早发现、早纠正、早教育、严格管理的原则,切实把党风廉政监督工作作为党(总)支部和行政工作开展党风廉政建设工作的一条重要渠道,以党风带动民风,促进社会风气进一步好转。

(特约通讯员 张燕萍)

### 山阳镇积极推进区域化党建格局

## 驻镇单位党组织主动联系镇党委

贡献力量。

镇党委积极落实市委组织部《关于建立本市单位党组织主动联系所在社区(街道)和乡镇党组织制度的通知》精神,在综合服务

平台上建立驻镇单位党组织联系群,及时发布相关信息,组织参与相关活动。4月18日,15家驻镇单位党组织应邀参加了山阳镇党委中心组学习(扩大)会,听取了

上海政法学院发展规划处处长兼高等教育研究所所长汤啸天作题为“公共突发事件应急管理处置”的报告。

(特约通讯员 王萍)

### 确定市政设施管理行业重点工作

本报讯 日前,区市政署按照市管处的部署及管理要求,确定了我区2010年市政设施管理行业工作目标和任务。

2010年,我区市政设施管理行业将围绕本区城市道路“安全、完好、畅通、整洁”的总体目标,力争做到以下三点:一是立足“一条主线”。即“服务保障世博会成功举办”这一主线。二是落实“三个确保”。即确保迎世博600天行动各项任务全面完成;确保184天世博会城市道路服务水平全面持续改善;确保后世博科学管理持续发展。三是做到“四个坚持”。即坚持一手抓“十一五”目标任务完成,一手抓“十二五”建设与管理规划的编制;坚持突出行业管理、建设管理、信息化管理与加强党建工作;坚持改善民生、以人为本;坚持管理创新,以科技进步推动行业发展。

2010年,我区市政设施管理行业的主要任务有六项。一是全力以赴,紧紧围绕服务世博开展各项工作;二是深化管理,探索世博后长效机制建立;三是建管并举,重在管理,进一步提高建设管理水平;四是惠民利民,切实解决市民需求诉求;五是积极探索,完善信息化管理;六是提供平台,加强全区市政行业交流宣传。

2010年,区市政署将按照市管处和区建交委的要求,以服务世博为中心工作,扎扎实实开展各项工作,不断提升城市道路管理水平,完善长效管理机制,努力为举办一届“成功、精彩、难忘”的世博会作出积极贡献。(区建交委)

## 本市“三支一扶”招募计划公布

本报讯 今年“三支一扶”招募计划近日公布,2010年上海市全日制普通高等院校毕业生和在外省市全日制普通高等院校上海生源毕业生可参加此次招募计划。

全市计划招募“三支一扶”应届高校毕业生646名。根据市人保局的要求和我区新农村建设的需要,本次招募我区共设置96个岗位,其中镇村级综合管理岗位21个,农村合作社助理岗位60个,支医岗位10个,支教岗位5个。

从即日起可通过“21世纪人才网”(www.21cnhr.gov.cn)和“上海市职业能力考试院网”(www.spta.gov.cn)查询招聘岗位、招聘公告等详细情况。上海市职业能力考试院将于5月9日统一组织报名者笔试考试。(区人保局)

## 长浜村农民说唱队亮相

本报讯 近日,由清一色农民组成的说唱队在朱泾镇长浜村成立,他们将自编、自导、自演农民喜闻乐见、风情淳朴的小调,宣传世博、参与世博。

自朱泾镇开展“千宅万户种文化”活动以来,文化的种子在该镇农村遍地开花。今年,长浜村在朱泾镇文化体育服务中心的指导下,在同创共建单位临东居委会的大力支持下,购买了说唱器具,组织村里的说唱爱好者,成立了农民说唱队。

该队共有8名队员,他们的平均年龄在50岁以上,最大的78岁,最小的42岁,由原新农乡文艺宣传队陆显观任队长,老生产队长吕亚金为主唱。

农民说唱队成立后,他们把文明观博的知识编成老百姓听得懂、易接受的俚语小调,穿街走巷,大力宣传上海世博会和文明观博知识。

沈德华 摄影报道



## 中考体育日前结束 考试现场全程监督

本报讯 一年一度的金山区初中毕业升学体育考试日前结束,全区4669名初中毕业生参加了体育考试。为确保考试的公平公正,考场实行全封闭管理,监考人员当场公布、登记成绩。

据了解,为确保考试顺利、安全、圆满进行,区教育局在全区各校抽调了80余名思想好、作风正、业务强、乐于奉献的体育骨干教师担任考务工作,并于4月16日下午进行了专业知识、考试规则、监考守则等方面的培训。区教育局纪委要求考务人员自觉遵守“六不准”考务人员纪律。并组织轮次的现场模拟考试,通过理论与现场实习两个环节的集中培训,进一步提高监考人员的思想认识、专业水平和实际操作能力。考试当天,考场实行全封闭管理,监考人员当场公布、登记成绩,为考生营造一个公正、公平、安全的考试环境,从而使体育中考阳光操作,切实提高考试的规范化水平。(梁强)

### 市环保局领导来金调研时要求

## 保障世博会运行期间环境安全

本报讯 4月20日下午,上海市环保局副局长孙建带领市局环境应急和辐射安全管理处、市辐射监督管理站有关领导到我区就世博会运行期间环境安全保障工作进行调研。

调研中,区环保局对前一阶段在环境应急和辐射安全管理方面的工作进行了汇报,市辐射监督管理站就现阶段的主要工作特别是移动探伤作业的具体操作流程进

行了说明,市局环境应急和辐射安全管理处就世博期间应注意的事项和区环保局同市环保局工作衔接等方面进行了讲解。

调研认为,金山区在环境应急和辐射安全方面的压力是最大的,包括化工企业、使用放射源的单位以及放射源的数量,尤其是移动探伤和道口安全管理等都是工作任务最多的区县之一,所以保障世博期间的环境安全要举全局之力,充

分发挥金山公安分局的力量,把各项工作做实、做细。最后调研会强调三点:第一,各方重视;第二,加强监管;第三,报送及时。

调研结束后,市局领导一行对金山区公共源库进行了现场检查,孙局长对金山在环境应急和辐射安全管理方面所做的工作表示肯定,同时对公共源库的建设和使用表示赞赏,区环保局领导陪同检查。(区环保局)

### 小区水箱进水阀失灵致断水

## 物业抢修7小时确保居民正常用水

本报讯 4月25日早晨6:40左右,临南物业公司接到石化广安小区居民报修,称该小区广厦大楼断水。十分钟后,抢修人员火速赶到出事地点,发现广厦大楼地下泵房积水严重,水深已达1米左右。由于情况紧急,临南物业公司立即启动应急预案开展抢修。在切断总电源、关闭总进水阀门后,抢修人员涉水查看了积水情况,随后紧急调用4台抽水泵进行抽水。

与此同时,临南物业公司向属地房管所,区房管局物业科报告情况,并通知有关人员马上赶到现场。中午11:00左右地下泵房间的积水终于被抽干,经检查发现,是由于进水阀失灵导致了水箱的水外溢,抢修人员随即进行维修。

最终,通过近7个小时的抢修后,下午13:45分左右广厦大楼恢复了供水,居民们对这种快速的应急反应都拍手叫好。(特约通讯员 邢扬)

